

Прибыль Национального банка составила 38,3 млрд франков



По итогам 2014 года Национальный банк Швейцарии (SNB) получил прибыль в размере 38,3 млрд франков (на 0,3 млрд франков больше, чем ожидалось). Положительный результат был сформирован благодаря резервам центробанка в иностранной валюте, выросшим на 34,5 млрд франков, и золотому запасу, оценка которого увеличилась на 4,1 млрд франков.

В 2013 году SNB [получил убыток](#) в размере 9 млрд франков и был вынужден отказаться от распределения дивидендов в пользу кантонов и Конфедерации. В этом году на эти цели Национальный банк выделил 2 млрд франков, то есть вдвое больше, чем обычно получают кантоны и Конфедерация.

Несмотря на прекрасный финансовый итог 2014 года, Национальный банк осторожен в своих прогнозах на будущее, предупредив, что в ближайшие годы может наступить перерыв в распределении прибыли. Напомним, что в середине января SNB [отказался поддерживать](#) нижний порог валютного курса, в результате чего франк укрепился по

отношению в евро.

Больше информации о распределении прибыли швейцарского центробанка и предложениях по ее использованию читайте в [нашей статье](#).

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/19187>